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6) Il livello quattro (Transport) 
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6.1) Protocolli di livello transport 
�

��
	���������������������	
��
�	�������
��
���������
��������
������
�������	������
��������
���

�	���	���
�
�����
��������������������
�
����$�����
�����������

�����	
����
��	��������
�������%�

• ����	������������		�	�(�
• ����	��������������(�
• 	��	���������25�/��
�
&�������
�	 �
�������������
�	�
���������	�����������
�
	����

��������%�

• �������������
�
����$��	
����
��	������"�����������������
�
�������������
�����(�
• �������������	
��
�	���������������������	
������������������
�������
�
���������
���
������
����������	
��
�	�%�

• ��������
	�������	���
	����
�����
���������������
�
	��(�
• ��
�-����
���
�����
����	���
������������(�



5�

• �
�	�����
���
��


���0��������	���
�������
�	���������25�/�
��������
��
	�����	����
����
�
�������
�����������������
�
���
(�

• �����	����������	���������������	�������������


	�����������	����������������������
�
����$��
�
�
��
���������	���������
	�
���������������������������
�������
��	����������������
���������

�

6.2) Indirizzamento 
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6.3) Attivazione della connessione 
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conn.request(seq=x)

ack(seq=y, ack=x)

data(seq=x,ack=y)
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Mittente Destinatario

conn.request(seq=x)

ack(seq=y, ack=x)

reject(ack=y)
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conn.request(seq=x)
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6.4) Rilascio di una connessione 
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Mittente Destinatario

Ho finito. Anche tu?

Si, anch'io.

OK, bye bye.
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6.5) Controllo di flusso e buffering 
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6.7.3) Attivazione della connessione 
�

1����
������	��4!
"��
����
$��������
	�������������%�
• ��
�����������

	��������
��������	��	�������������
	���������listen()���
���accept()�
	��
���������'����
����
������
�	�������
��������������������������	���
���
�	�������	����
��
�������
�
		��
��
�����
����
(�

• ��
��	
�

	��������
����������������������
�
	������
�connect()���
������
����������
�	��
�����	���
��	��

	
���	����
����
�������������
����
���������������
�	���
����	���
�
�����������(��
���
	������
��
��
������������������������2&5���������syn�
��������������ack�
�
��	�(�

• ��
�����
������������
		��
�
�������
��������������"�������������	
��
�	������	���
�����������

	����������
�����������
�	�������	�������������%�

• ����������������������
������������
����������������	��
���
���������rst�
������
�	�
	�����
	���
������������(�

• 
��	���������������
�������������
		��
���
��
	����������
������(���������
�����
��
�
��������������������"�����
���������������������	�
���������	
����������syn����ack�
��
���������������������
�������	�
�	�
����

�
Client Server

syn(seq=x)

syn(seq=y, ack=x+1)

syn(seq=x+1, ack=y+1)

�
�

����

����)%�3����
�����������
�������������2&5�
�
�
���
��	�����<���"������	��
�
����
�������������
��
���������	������$����������
(�����
��	�����
���	�����
������
�����0������F�� ��	����������



22�

�

6.7.4) Rilascio della connessione 
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6.7.5) Politica di trasmissione 
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6.7.6) Controllo congestione 
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6.7.8) Ulteriori accorgimenti incorporati in TCP 
�

���
	���������2&5�����	
�	
�
����������	��	��
���	��������
�	�������	
	�����
	���
������
���
�������%�

• ����	��
����	�������%����������
�
	���
� �	��
	�
	���K������������
�$��
������������	���
	��
���
���"�
�$����������
�����
���������BDD�����(��� �
�	 �������������������
�	�����
�$����
����������������������������	����������	�����
�$�	��
�����
����������������	���	�����
���������	������
���������
�
��������
��	
�����������	
���	0�������
�$������
��	��
����K��������"���	������������K�	�������		�����(�

• +���

��
������%�����������������	������
�	��
���	�
�����
����
�$���������������
��	���


��
�������
�
������
��	
������	�������������������������
�������������	�
����
��
�	��
�$���������������
�
������	���������	��
���������4���������	��������

�
�

6.7.7) Il protocollo UDP 
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